

只听见三声闷雷,火已蹿起两层楼高 宝马只剩残骸,旁边的本田也着了

专家说:失火应与改装车辆有关

市民来电:南阳路宋寨南街亚新美好时光小区内,两辆车失火。

记者张玉东核实报道

【现场调查】宝马只剩残骸

昨日上午11点,亚新美好时光小区18号楼前,两辆并排停放的汽车已经被烧得面目全非。其中“本田CRV”左侧毁坏严重;而另一辆只剩残骸的单排汽车已经无法辨认,围观市民均称,这是一辆宝马跑车。

在两辆车之间,堆放着一片狼藉的夏凉帽、布兜、药盒、碟片和一本党员须知证件,距车顶3米高的树枝也受到波及,部分枝叶被烧黑。此时车主已经离开现场。

【邻居声音】火光夹杂“雷声”

11点20分,家住20号楼的50多岁申女士正出来扔垃圾。“我家在五楼,当时正在卧室哄外孙,突然听到外面‘砰’的一声巨响,那声音就像老家放的开门炮。”申女士说,跑到窗口一看自己都惊呆了,楼下两辆车上大火蹿起约两层楼高,并不时伴着大风吹向他们大楼。

“我怕烧到这边,就准备抱着外孙下楼,可是又‘砰’的一声爆炸了,一共响了三次。”申女士说,因为楼道出口正好对着两辆烧着的车,怕爆炸伤着外孙,让准备下楼的她进退两难。

所幸,后来消防队员及时赶到。



宝马被完全烧毁,紧挨着的本田越野也遭了殃。晚报记者周雨图

【巡防队员】车内睡觉的司机被救了

南阳新村的5名巡防队员参与了这次营救。

巡防队于先生回忆说:“我们早上9点在小区内巡逻,当时一辆宝马跑车一直在轰油门,等我们转一圈回来时刚好9点10分,宝马车后起了火,车下有很多油。”

于先生说,因为宝马车没有携带灭火器,火势太大根本控制不住。“周围邻居用自己家的水桶、水盆参与

救火,根本扑不灭,喷上去火势又会大起来。”

“小区内道路比较窄,消防车根本进不来,消防队员只好用水管对接旁边的消防栓,9点半把火势控制。此时宝马车已经报废了,而且还殃及了旁边的本田车。”

于先生说,有人看到车主是被一名中年男子拍了半天车门抱出车外的。

【专家会诊】这辆“宝马”应是改装车

随后,记者找到了河南奔宝汽车维修有限公司的三名专家。

“从车的轮毂看像奔驰,从外观看像现代,但可以肯定是辆改装车……”三人在看过宝马残骸照片后,得出了同样的结论。

“就像小马拉大车,如果用家用线带三匹空调,

线路肯定会起热。”专家宋向征说,改装过的车辆,线路、电路接头如果接触不好,会造成起热,起热就会导致加(改)的线路烧化。

“但也不排除是原装车发生自燃。”专家姚景贵说,这辆车变速器上方有漏油现象(积累油泥太多),离排气管太近,排气管温度高引起着火。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

一夜之间,6辆汽车被撬了

□晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

金源第一城位于秦岭路与建设路交叉口,由于小区内的车位很紧张,许多车主只能将车停在秦岭路上。昨天凌晨,停放在路上的6辆车被撬了,破碎的车窗玻璃撒了几十米。

昨日上午8点,金源第一城小区院内,虽然是上班时间,但还是停满了车辆。

一辆蓝色雪佛兰轿车车主告诉记者,他们的车子是21日晚上10点左右停在路边的,“早上开车时发现副驾上的玻璃被撬破了,车里的东西被翻了一遍。”

负责此路段的环卫工人告诉记者,她是凌晨3点半上班的,扫到车子附近时,看到很多碎玻璃,但是她不知道什么情况,等5点多的时候,车主出来才意识到有人撬车,并报警。

业主李先生说,“停车难是金源第一城的大问题,很多住户都有车,但没充足的车位。”他说,晚上要早早回家,否则车子只能停小区外边,而这些车辆的安全,该小区的保安不负责看管。

目前,此案在进一步调查中。

线索提供 王鸿 (稿费30元)